

CORRIGENDUM

Référence de publication : BEN19005-10129

Titre du marché : « Mise en place d'un porte-monnaie électronique "agriwallet" pour accompagner la digitalisation des paiements au sein des clusters de la filière riz »

Le Cahier Spécial de Charge est modifiée/corrigée comme suit :

Point 3.4.4 : Introduction des offres

Au lieu de :

Les offres doivent être reçues à l'adresse ci-dessus au plus tard le 08/05/2023 à 10h 00 mn, heure de Cotonou. L'ouverture des offres ne sera pas publique.

Lire :

Les offres doivent être reçues à l'adresse ci-dessus au plus tard le 15/05/2023 à 10h 00 mn, heure de Cotonou. L'ouverture des offres ne sera pas publique.

Tous les autres termes et conditions du dossier d'appel d'offres demeurent inchangés. Les présentes modifications ou corrections font partie intégrante du dossier d'appel d'offres.

Cotonou, le 03/05/2023